
Veľmi často dnes počuť vetu: „Ako ten čas rýchlo  letí...“ a nie je tomu inak ani v našej 

materskej škole . Ak sa poohliadneme za uplynulým rokom musíme konštatovať, že to 

bol rok bohatý na počty detí, zážitky, nové skúsenosti, akcie, dobrodružstvá, ale aj 

rozlúčky. V uplynulom školskom roku nás opustilo 11 predškolákov, ktorí  už v tom 

čase, verím,  dobre reprezentujú našu materskú školu v rôznych základných školách. 

Rodičia v spolupráci s MŠ im pripravili krásnu rozlúčkovú slávnosť na konci školského 

roka. Nechýbali ani ďalšie rôzne aktivity a podujatia napr. návšteva dentálnej 

hygieničky p. Bc. Beátky Germanovej, už tradičné návštevy kynológov a hipológov. 

Pracovníčka Červeného kríža z Košíc vykonala besedu a praktické ukážky pri rôznych 

nehodách a zraneniach (privolanie pomoci), navštívili sme letisko v Mirkovciach -deti 

pozorovali prílety a odlety lietadiel, mali možnosť sedieť aj v kokpite lietadla. Niekoľko 

krát našu školu navštívila p. Ivetka Mihoková s  divadielkom Gašparko. Aj my sme 

navštívili bábkové divadlo a planetárium v Prešove. Obrovskú radosť urobili našim 

deťom  miestni hasiči, ktorí im nielen porozprávali o svojej práci, ale aj predviedli 

praktické ukážky hasenia požiaru a pripravili u detí veľmi obľúbenú „penovú schow“. 

Všetky deti milujú zvieratká a tak ich určite veľmi  oslovili ukážky tréningu a výcviku 

psíkov organizácie Slavucha, či každoročná návšteva miestneho včelára Ferka 

Babinčáka.  V rámci Dňa materských škôl nás navštívili deti z MŠ Sady nad Torysou - 

Zdoba (okres Košice-okolie) spolu so svojou p. riaditeľkou Mgr. Jankou Lukáčkovou,  

s jej kolegyňami a deťmi.  Bolo toho ešte oveľa viac a tak chcem všetkým, ktorí sa 

akýmkoľvek spôsobom podieľali na týchto akciách, vysloviť veľké poďakovanie za ich 

čas,  námahu a dôkladnú prípravu. Ďakujem aj našim deťom, ktoré tiež nezaháľali 

a počas roka ukazovali svoje vedomosti, nadanie a talenty pri rôznych vystúpeniach, 

súťažiach... Obrovský podiel na tom, že všetky tieto akcie boli perfektne zvládnuté, 

majú aj moje kolegynky, ktorým tiež patrí veľká vďaka. Nesmiem pri týchto všetkých 

poďakovaniach zabudnúť na nášho pána starostu Pavla Germana a jeho poslancov, 

ktorým leží na srdci dobro našej školy a všemožne sa usilujú o jej zveľadenie. 

V budúcom roku nás čaká veľká rekonštrukcia celého interiéru a exteriéru MŠ, na 

ktorú sa už všetci veľmi tešíme.            

Detstvo je veľmi krátke obdobie, ale čerpáme z neho do konca nášho života. Urobme 

všetko preto, aby naše deti spomínali na svoje detstvo s láskou, s radosťou. Nech majú 

krásne spomienky na nás, nielen na darčeky, ktoré od nás dostali. Za ich detstvo sme 

zodpovední najmä my rodičia. Nech sa nám, Vám, milí rodičia aj starí rodičia, darí 

obdarovávať svojich najbližších nielen na Vianoce tým najcennejším, čo môžeme 

darovať.  Prajem Vám ešte raz požehnané a prijemné prežitie vianočných sviatkov, nech 

ticho Vianoc Vás všetkých naplní pravým pokojom, radosťou, láskou, zdravým a Božím 

požehnaním po celý Nový rok 2025. 
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